

Τρίτη, 9 Φεβρουαρίου 2016

ΠΡΟΣ: Δ.Σ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ METROPOLITAN

ΚΟΙΝ.: ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΘΗΝΩΝ

Ευχαριστήρια Επιστολή προς τον νευροχειρουργό κ. Βασίλειο Βουγιούκα

Η δημόσια αυτή επιστολή προς το πρόσωπο του κ. Βουγιούκα είναι το λιγότερο που θα μπορούσα να κάνω για να του εκφράσω τις εγκάρδιες ευχαριστίες μου για την άριστη αντιμετώπιση του περιστατικού μου.

Με σκοπό τη δημιουργία μιας εικόνας της κατάστασής μου, σας πληροφορώ ότι είμαι 27 ετών και πάσχω από ένα σύνδρομο, το οποίο με έχει οδηγήσει να κάνω μέχρι σήμερα τρία χειρουργεία στον νωτιαίο μυελό και ένα στην παρεγκεφαλίδα. Λόγω της πολυπλοκότητας της νόσου εδώ και χρόνια αντιμετωπίζω προβλήματα νευρολογικής φύσης. Στο παρελθόν έχω επισκεφθεί την πλειονότητα των νευροχειρουργών στη Θεσσαλονίκη, κάποιους καθηγητές στην Αθήνα καθώς επίσης και γιατρούς στο εξωτερικό, αναζητώντας λύση στο πρόβλημά μου.

Όταν διαπιστώθηκε γενετικά το σύνδρομο στην περίπτωσή μου, μέσω του σχετικού δικτύου στήριξης στη χώρα μας, ήρθα σε επικοινωνία με τον γιατρό κ. Βουγιούκα, ο οποίος έχει εμπειρία σε τέτοιου είδους περιστατικά. Από τη πρώτη κιόλας φορά που μίλησα στο τηλέφωνο μαζί του, μέσα από την προθυμία του να βοηθήσει χωρίς να με έχει συναντήσει ποτέ, κατάλαβα ότι έχω να κάνω όχι μόνο με έναν πολύ καλό νευροχειρουργό αλλά και με έναν εξαιρετο άνθρωπο. Αυτό αποδείχτηκε έμπρακτα στη συνέχεια, όταν χρειάστηκε να με χειρουργήσει για να αφαιρέσει έναν όγκο από την παρεγκεφαλίδα μου.

Με αίσθημα συγκίνησης και ευγνωμοσύνης, θα ήθελα να ευχαριστήσω τον γιατρό για την άψογη αντιμετώπιση του περιστατικού μου καθώς επίσης και για το ήθος, τις αξίες, την ανθρωπιά, την συμπάρασταση, την στήριξη και την ανταπόκρισή του με ευγένεια και χαμόγελο σε ό,τι χρειαζόμουν. Από τη στιγμή που με ανέλαβε ως περιστατικό, με τις γνώσεις του, τη μεθοδικότητα, την υπομονή και την επιμονή του όλα έχουν πάρει τον δρόμο τους και μετά από πολλά χρόνια ένιωσα για πρώτη φορά το αίσθημα της ασφάλειας.

Ο κ. Βουγιούκας είναι εξαιρετικός επιστήμονας μεν, τον διακρίνουν δε αυτά που οι ασθενείς σπάνια συναντούν και τα έχουν υπέρτατη ανάγκη, η ανθρωπιά και η ενσυναίσθηση. Έχει σίγουρα να προσφέρει πολλά στον κλάδο της Νευροχειρουργικής αλλά το σημαντικότερο που έχει να προσφέρει στην κοινωνία και στον ιατρικό κύκλο είναι το ήθος... Χρειαζόμαστε τέτοιους επιστήμονες και χαίρομαι ιδιαίτερα που ένας από αυτούς βρίσκεται στη χώρα μας, βρίσκεται δίπλα μας και προσπαθεί να βοηθήσει τον κάθε ασθενή με τις γνώσεις του, την εμπειρία του και τη μεγαλοψυχία του.

Θα ήθελα επίσης να ευχαριστήσω όλη την ομάδα του, τον αναισθησιολόγο κ. Στάχτο, και τον νευροχειρουργό κ. Δημογέροντα για τις άριστες υπηρεσίες που μου πρόσφεραν.

Τέλος, δεν θα μπορούσα να παραλείψω τις ευχαριστίες μου προς το νοσηλευτικό προσωπικό, που με φρόντισαν με τόση αγάπη και ευγένεια, καθώς επίσης και τη γραμματεία του γιατρού, που πάντα είναι εκεί και με συνέπεια και αμεσότητα ανταποκρίνονται στις ανάγκες των ασθενών.

Θερμά συγχαρητήρια στο νοσοκομείο Metropolitan για τους εξαιρετικούς ανθρώπους που το στελεχώνουν. Εύχομαι ο Θεός να χαρίζει σε όλους υγεία και δύναμη ώστε με αίσθημα ευθύνης να ασκούν τα καθήκοντά τους προς τους συνανθρώπους μας που υποφέρουν.

-Κύριε Βασίλη Βουγιούκα, σας ευχαριστώ! Νιώθω πολύ τυχερή που σε αυτόν τον συνεχή κι επίπονο αγώνα μου σας έχω στο πλευρό μου. Να είστε καλά εσείς και η οικογένειά σας!

Με εκτίμηση,



Σπάσου Γεωργία

Εκπαιδευτικός Ειδικής Εκπαίδευσης